

近年来,宁安市人民法院东京城法庭坚持和发展新时代“枫桥经验”,按照“一要二统三抓实”工作思路,落实“六化管理”要求,践行“八思八问”要求,推进“五牢记五融合”实施体系建设,创新“11567+N”工作机制,坚持党建引领,充分发挥人民法庭前沿阵地作用,推动党建与审判深度融合,一体抓实“三个提升”,着力实现“枫桥式人民法庭”宁安样板不断取得新成效。

汇聚多元合力,解锁化解纠纷“新密码”。东京城法庭成立“党员走访团”,针对群体性、涉企、环资和旅游等五类纠纷案件,邀请人大代表、政协委员等七类人员,进行“诉前走访摸底、诉中走访疏导、诉后走访回访”,通过走访调查,了解情

况,推动矛盾纠纷实质性化解;推广应用“龙法和”云法庭,深化在线诉调对接工作机制,“总对总”单位和9家行业部门入驻“龙法和”云法庭;聘请14位行业专家和全国人大代表陈雨佳在内的各级人大代表为特邀调解员,构建“法院+道交”“法院+旅游”“法院+水稻种植合作社”等多元解纷模式,实现“专业纠纷专业调,行业纠纷行业解”。

加强政治建设,激发纠纷化解“新活力”。东京城法庭始终坚持把党的政治建设放在首位,认真履行党建工作职责。作

今年,友谊农场以科技强农,强化农业技术和装备支撑为方向,加快推进数字农业建设进程,加快提升农业现代示范区的科技创新步伐。

目前,农场建立的种植管理系统、农机管理系统及耕地、林地、水利资源管理等系统已全面开展应用;水旱田全

近日,鹤岗市兴安区峻元农机合作社农资储备库中,种子、部分化肥已经摆放整齐,为6万余亩的播种作好前期准备。春节刚过,合作社就开始准备货源,结合土壤、气候等因素引进“迪卡”系列高抗密植玉米品种,这一系列品种因其高产、稳定性好及优良的品质深受农民欢迎,相比普通品种预计产量增加

绥化市北林区纪委监委坚决贯彻整治群众身边不正之风和腐败问题“再狠抓两年”的部署要求,以“三个三”为牵动,深化巩固整治成果,常态长效护民生维民利。

打牢“三个责任”,推动专项整治持续深入。区委主体责任更加坚实。区委常委会专题研究部署,主要领导亲自调研指导,推动上下贯通、同步同频。纪委监委责任更加务实。分领域召开企业家座谈会,特约监察员座谈会、工作汇报会、反思会,分战线确定专项整治“小切口”。行业

为适应党风廉政建设新需求,东宁市纪委监委与时俱进、深挖本地资源,强化廉洁文化阵地建设,对东宁市农村党风廉政建设宣传教育服务基地进行了全面改造升级,充分发挥廉洁文化的引领、熏陶和教育功能,体现纪检监察机关深化运用监督执纪“四种形态”的生动实践。

基地改造升级后,在现有基础上新增《中国共产党纪律处分条例》学习提纲、《农村基层干部廉洁履行职责若干规定(试行)》、廉政传家、龙江“四大精神”。

近日,绥滨县人社局联合县委组织部人才中心,在县委党校会议室成功举办“2025年高校毕业生就业指导宣讲会”,为高校毕业生求职创业“保驾护航”。

面对当前复杂的就业形势,此次宣讲会备受关注。著名人力资源规划讲师胡水带

2月23日,随着“铁建大桥起1号”2500吨起重船吊臂缓缓下放,由中国铁建大桥局参与建设的青龙门大桥3号主塔下横梁型钢骨架部品吊装完成,百米塔肢成功“牵手”,大桥主体结构施工进入新阶段。

作为宁波舟山港六横公路大桥二期的关键控制性工程,青龙门大桥连接佛渡岛和梅山岛两座岛屿,青龙门通航孔桥全长2212米,双主塔2*756米,横跨青龙门水道,是世界最大跨度三塔钢箱梁斜拉桥,设

《虎林—长春天然气管道工程(8条支线)环境影响报告书》已基本编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),为保障工程沿线公众的环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,现将建设项目有关信息进行公示,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

一、查阅方式和途径
虎林—长春天然气管道工程(8条支线)环境影响报告书(征求意见稿)电子版网络链接:<http://rise.cnpc.com.cn/bjzys/wsgs/202502b1ccc1ed726c4ddd8de2c3a844ee8ae.shtml>

宁安市人民法院东京城法庭 创新融合走访“走出”解纷新路

况,推动矛盾纠纷实质性化解;推广应用“龙法和”云法庭,深化在线诉调对接工作机制,“总对总”单位和9家行业部门入驻“龙法和”云法庭;聘请14位行业专家和全国人大代表陈雨佳在内的各级人大代表为特邀调解员,构建“法院+道交”“法院+旅游”“法院+水稻种植合作社”等多元解纷模式,实现“专业纠纷专业调,行业纠纷行业解”。

加强政治建设,激发纠纷化解“新活力”。东京城法庭始终坚持把党的政治建设放在首位,认真履行党建工作职责。作

友谊农场 科技赋能农业现代示范区建设

场景智能化、少人化应用场景,智慧农业展示区基础设施已经完成,安装了智能叶龄诊断、电动卷帘器等部分物联网

鹤岗市兴安区 精准发力备耕农资下摆到位

10%左右。通过集中采购、统一作业,合作社种植成本比小农户节约30%左右,现代化规模种植效益得到有力体现,为助推全年粮食稳产增产实现“开

绥化市北林区纪委监委 推动集中整治取得更大成效

监管责任更加扎实。全区各行业系统持续开展自查自纠,发现并整改问题23个,完善制度机制6个。

夯实“三个举措”,推动案件查办有力有效。重统筹科学摆布。坚持一般案件月调度,重点案件周听取、问题线索日研判,“室组地”协同作战,重大案件全委攻坚的模式闭环推进案件督办;明确“控线

东宁市纪委监委 全面改造升级警示教育基地

不让腐败分子有立足之地、前车之覆——本地典型案例、党规党纪“码上学”、好干部的“五条标准”、把好人人生“六道光”等近10项内容。目前,东宁市警示教育基地布展面积270平方米,集宣传、教育、服务于一体,采用声光电、多媒体等现代化技术与图文、布展等传统手法相

绥滨县人社局 请专家指导高校毕业生就业

来职业生涯规划课程,深入分析就业形势,结合实际案例,为毕业生破解就业迷思,指

中国铁建大桥局参建 青龙门大桥3号主塔下横梁提升完成

有三座高249米主塔,主塔下横梁长30米。下横梁是桥梁的重要支撑结构,相当于大桥的“肩膀”,对桥面的稳定性和安全性至关重要。据了解,青龙门大桥3号主塔下横梁采用无支架施工工艺,用横梁型钢骨架与两端塔柱型钢骨架连接后作为承重系统,通过导向装置定位,完成型钢骨架

虎林—长春天然气管道工程(8条支线)环境影响评价征求意见稿公示

如需查阅纸质环境影响报告书(征求意见稿),可与建设单位或环评单位联系索取。

二、征求意见的公众范围
受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目的单位和个人。

三、公众意见表
公众意见表链接为https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

为“金桂兰民生审判模式”的发源地,打造“‘金’辉闪耀,法映‘枫’景”党建品牌,全面加强法庭党的思想、组织、作风、廉政和制度建设,积极开展“金桂兰党员示范岗”“党员模范岗”等品牌创建活动,引导广大党员发挥“一名党员就是一面旗帜”的作用。坚持“调解优先,人和为贵,调解结合,案结事了”的办案原则,依法加大调解工作力度,及时化解各类矛盾纠纷,近三年年均办案620余件,调撤率达75%,服判息诉率达98.59%,党建“红色引擎”持续释放审判效能。

农场围绕“六大核心技术”强化农业科技成果系统集成,加强农业核心技术的推广和应用,已经成功申报2个发明专利、9个实用新型专利、5个软件著作权等,不断加快友谊农场科技成果转化步伐。

田间监测设备,引进了无人插秧机、无人收割机、无人驾驶拖拉机智能农机装备。

合作社与中海油华鹤化肥厂、中石油签订合同,建立购销关系,确保春耕用肥、用油精准到田。除了备好良种、化肥等农

资,农机手们正紧锣密鼓地对各类机具进行检修、维护、悬挂农具,确保机械“健康”上岗,合作社里呈现出一派生机勃勃的繁忙景象。以峻元农机合作社为代表的兴安区种植大户将不误农时推进备春耕各项工作,奋力打好全年粮食生产“第一仗”。

基层腐败和重点领域案件,立案33件,处分13人,收到较好社会效果。

紧盯“三个重点”,推动整治取得综合成效。在整治任务上聚焦。精准聚焦集中整治具体实事,查找问题线索并及时处置,查办了一系列违纪违法案件;在整改问题上聚焦。建立“一单一书一抄报”制度,向相关单位下发纪检监察建议,督促完善制度。在为民办好事上聚焦。持续深入基层了解群众诉求,为群众办实事33件,切实让群众感受到年年都不一样。

打造品牌、突出特色、发挥作用”的工作导向,多次结合本地实际对警示教育基地进行更新和改造,不断深化基地功能拓展,助力一体推进“三不腐”标本兼治效能提升。“我们将常态化安排全市各级党员领导干部接受警示教育,将警示教育作为必修课,注重用身边事教育身边人,严肃开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,做到警示教育全覆盖。”东宁市纪委监委相关负责人表示。

自2018年东宁市警示教育基地建成以来,东宁市纪委监委,按照“创建阵地、

结合的方式,强化教育的吸引力、感染力。通过此次更新展陈内容,不断优化升级,东宁市警示教育基地让群众在潜移默化中接受廉洁教育,形成“日用而不觉”的言行准则。

县人社局相关负责人表示,鼓励毕业生就近就地就业,既能实现个人价值,又能为家乡发展贡献力量。下一步,县人社局将重点打造就业服务站、零工驿站等,持续开展政策宣讲、岗位对接等活动,创新服务模式,拓宽就业渠道,助力高校毕业生在新起点上开启精彩人生。(李子健)

度,不仅提高了施工质量,还有效降低了现场作业的风险。

作为“义甬舟”开放大通道的重要组成部分,六横公路大桥二期工程是共建“一带一路”倡议和“长江经济带”战略落实的重要项目。项目建成后将进一步完善浙江路网结构,打通宁波和舟山南翼核心岛屿的陆海通道,进一步促进宁波舟山港港区及临港产业基地发展,对促进国家海洋经济发展战略实施和国家对新区建设具有重要意义。(孙镇霖 宋子凡)

匹配连接。本次吊装的型钢骨架部品重量约620吨,吊装高度为70米,相当于将500多辆小轿车提升约23层楼的高度。

面对下横梁部品体积大、重量大的情况。项目团队采用模块化施工方式将主体结构进行预组装,同时通过优化接头设计,最大程度减少现场连接的复杂性和难

公司东北分公司;地址:辽宁省沈阳市浑南区全运路109-1号1501室;联系人:王中楠;联系电话:024-82090512;邮编:110170;邮箱:195886825@qq.com。

评价单位:北京中油建设项目劳动安全卫生评价有限公司;地址:北京市昌平区沙河镇西沙屯中石油科技园12地块A座;联系人:刘金玲;联系电话:010-80169870;邮编:102206;邮箱:25182013@qq.com。

国家石油天然气管网集团有限公司东北分公司
2025年2月28日

坚持党员带头,打造化解纠纷“主力军”。东京城法庭充分发挥党员的先锋模范作用,党员干警在立案、调解、审判、执行各环节亮身份、践承诺,带动合议庭干警推进审判质效提质增效。深入开展“纠纷到我为止”精品案例示范工程,将“如我在诉”理念融入办案全流程,打造“立调保审执一庭通办”模式,运行“法庭+执行”模式,推行“容缺受理+电子送达”,30分钟内完成立案登记;成立“党员调解突击队”,对简易案件实行“当日调解、当日确认”。2024年,案件平均审理时长压缩至16天,执行周期同比缩短13天,真正实现“党旗插在办案一线,先锋作用贯穿全程”。

资,农机手们正紧锣密鼓地对各类机具进行检修、维护、悬挂农具,确保机械“健康”上岗,合作社里呈现出一派生机勃勃的繁忙景象。以峻元农机合作社为代表的兴安区种植大户将不误农时推进备春耕各项工作,奋力打好全年粮食生产“第一仗”。

基层腐败和重点领域案件,立案33件,处分13人,收到较好社会效果。

紧盯“三个重点”,推动整治取得综合成效。在整治任务上聚焦。精准聚焦集中整治具体实事,查找问题线索并及时处置,查办了一系列违纪违法案件;在整改问题上聚焦。建立“一单一书一抄报”制度,向相关单位下发纪检监察建议,督促完善制度。在为民办好事上聚焦。持续深入基层了解群众诉求,为群众办实事33件,切实让群众感受到年年都不一样。

打造品牌、突出特色、发挥作用”的工作导向,多次结合本地实际对警示教育基地进行更新和改造,不断深化基地功能拓展,助力一体推进“三不腐”标本兼治效能提升。“我们将常态化安排全市各级党员领导干部接受警示教育,将警示教育作为必修课,注重用身边事教育身边人,严肃开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,做到警示教育全覆盖。”东宁市纪委监委相关负责人表示。

自2018年东宁市警示教育基地建成以来,东宁市纪委监委,按照“创建阵地、

结合的方式,强化教育的吸引力、感染力。通过此次更新展陈内容,不断优化升级,东宁市警示教育基地让群众在潜移默化中接受廉洁教育,形成“日用而不觉”的言行准则。

度,不仅提高了施工质量,还有效降低了现场作业的风险。

作为“义甬舟”开放大通道的重要组成部分,六横公路大桥二期工程是共建“一带一路”倡议和“长江经济带”战略落实的重要项目。项目建成后将进一步完善浙江路网结构,打通宁波和舟山南翼核心岛屿的陆海通道,进一步促进宁波舟山港港区及临港产业基地发展,对促进国家海洋经济发展战略实施和国家对新区建设具有重要意义。(孙镇霖 宋子凡)

匹配连接。本次吊装的型钢骨架部品重量约620吨,吊装高度为70米,相当于将500多辆小轿车提升约23层楼的高度。

面对下横梁部品体积大、重量大的情况。项目团队采用模块化施工方式将主体结构进行预组装,同时通过优化接头设计,最大程度减少现场连接的复杂性和难

公司东北分公司;地址:辽宁省沈阳市浑南区全运路109-1号1501室;联系人:王中楠;联系电话:024-82090512;邮编:110170;邮箱:195886825@qq.com。

评价单位:北京中油建设项目劳动安全卫生评价有限公司;地址:北京市昌平区沙河镇西沙屯中石油科技园12地块A座;联系人:刘金玲;联系电话:010-80169870;邮编:102206;邮箱:25182013@qq.com。

国家石油天然气管网集团有限公司东北分公司
2025年2月28日

北大荒农业股份友谊分公司 精心测试土壤精准施用春肥

连日来,在北大荒农业股份友谊分公司黑土保护重点实验室,工作人员正加紧对土壤样本进行精选、粉碎、筛选、化验等处理,为明年春施肥提供精准数据。

近年来,分公司逐年加大黑土保护力度,通过测土配方施肥、用养结合等黑土地保护有效措施,巩固提升粮食综合生产能力,取得了节本增效、生态环保的效果。

甘南县向日葵技术服务中心 多方合作赋能葵花产业发展

近年来,甘南县向日葵技术服务中心积极响应甘南县委县政府号召,调研甘南县洽洽食品有限公司的原料加工需求,紧抓“农业现代化先行县建设”和“甘南县与中国农业科学院植物保护研究所战略合作”的契机,发挥自身的桥梁纽带作用,凭借中国农业院植保所以及与东北农业大学携手共建的“向日葵科技小院”“博士后创新实践基地”的技术力量,大力开展向日葵菌核病的攻关试验示范工作,同时与洽洽签订了种植回收协议。

2024年落实向日葵试验示范2151亩,向日葵菌核病发病率控制在3%以下,亩产在130公斤到175公斤之间。洽洽食品有限公司以13

黑河市消防救援支队 开展公众聚集场所安全检查

近日,黑河市消防救援支队深入公众聚集场所开展消防安全检查。

监督检查人员重点对场所内消防安全责任制度是否严格落实、应急疏散预案是否完善、防火巡查记录是否详细准确等情况进行了详细检查。针对检查中发现的问题,监督检查人员要求单位负责人整改到位。同时,监督检查人员对场所负责人强

绥棱县纪委监委 多措并举强化年轻干部教育

“年轻干部必须时刻保持清醒与坚定,深刻铭记谆谆教诲,始终保持高度警惕和警醒,努力成长为党和人民忠诚可靠的干部。”在近期召开的全县年轻干部廉政警示教育大会上,绥棱县上集镇一名年轻干部如是说。

为加强年轻干部队伍建,确保持续年轻干部在廉洁从政的道路上迈好“第一步”,绥棱县纪委监委采取多种措施,打出年轻干部警示教育“组合拳”。通过举办专题廉政党课、组织旁听职务犯罪庭审等活动,引导年轻干部对权力保持敬畏之心,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

哈尔滨市离退休干部综合服务中心 破解难题开展共享党建活动

哈尔滨市离退休干部综合服务中心聚焦部分离退休干部党组织缺乏固定活动场所的难题,精心打造3间共享式“银龄党建之家”,为市直机关离退休干部党组织开展组织生活、主题党日等活动提供了有力保障。

近日,市公安局离退休党支部的党员们在共享党建活动室开展了政治理论学习。活动中,离退休党员们认真聆听讲解,深入交流心得,进一步坚定了理想信念,凝聚了思想共识,并重温入党誓词。学习结束后,老党员们参观了服务中心举办的“冰雪丹青颂亚冬”书画展。一幅幅精美的书画作品展现了冰雪的魅力与艺术的风采,让老党员们在欣赏中感受

分公司依托专家团队的技术支撑,系统整理测试化验和田间试验数据,全面了解土壤养分状况。今年已完成全公司190万亩耕地土壤样本采集和检测工作,覆盖11个管理区,对土壤中的有效磷、速效钾、pH值、碱解氮、有机质等关键养分指标进行全面检测,实现了测土配方施肥覆盖率100%。

元/公斤的价格回收商品葵花籽199吨。这一合作模式让农户得到了实实在在的收益,亩效益在500元以上,极大地提高了农户种植向日葵的积极性。

未来,该中心将加深与中国农科院植保所、东北农业大学以及洽洽食品有限公司的合作关系,聚焦甘南县的葵花产业持续发力。充分依靠科研院所与高校在技术、资源方面的优势,借助企业在加工、市场方面的独特优势,进一步深入开展向日葵菌核病防治攻关和新品种的试种、推广等一系列工作,加速破解长期困扰甘南县向日葵产业发展的难题,助力产业迈向新的高度。(孙涛)

黑河市消防救援支队 开展公众聚集场所安全检查

近日,黑河市消防救援支队深入公众聚集场所开展消防安全检查。监督检查人员重点对场所内消防安全责任制度是否严格落实、应急疏散预案是否完善、防火巡查记录是否详细准确等情况进行了详细检查。针对检查中发现的问题,监督检查人员要求单位负责人整改到位。同时,监督检查人员对场所负责人强

绥棱县纪委监委 多措并举强化年轻干部教育

“年轻干部必须时刻保持清醒与坚定,深刻铭记谆谆教诲,始终保持高度警惕和警醒,努力成长为党和人民忠诚可靠的干部。”在近期召开的全县年轻干部廉政警示教育大会上,绥棱县上集镇一名年轻干部如是说。

为加强年轻干部队伍建,确保持续年轻干部在廉洁从政的道路上迈好“第一步”,绥棱县纪委监委采取多种措施,打出年轻干部警示教育“组合拳”。通过举办专题廉政党课、组织旁听职务犯罪庭审等活动,引导年轻干部对权力保持敬畏之心,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

哈尔滨市离退休干部综合服务中心 破解难题开展共享党建活动

哈尔滨市离退休干部综合服务中心聚焦部分离退休干部党组织缺乏固定活动场所的难题,精心打造3间共享式“银龄党建之家”,为市直机关离退休干部党组织开展组织生活、主题党日等活动提供了有力保障。

近日,市公安局离退休党支部的党员们在共享党建活动室开展了政治理论学习。活动中,离退休党员们认真聆听讲解,深入交流心得,进一步坚定了理想信念,凝聚了思想共识,并重温入党誓词。学习结束后,老党员们参观了服务中心举办的“冰雪丹青颂亚冬”书画展。一幅幅精美的书画作品展现了冰雪的魅力与艺术的风采,让老党员们在欣赏中感受

